

EDITAL N.º 19/2021- PROG/UEMA DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 45/2021-PROG/UEMA - CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO DE ALUNOS NO ÂMBITO DO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA DA UEMA

Prorrogação de inscrição para seleção de alunos no âmbito do Programa de Residência Pedagógica da UEMA

A Pró-Reitoria de Graduação – PROG/UEMA, por meio da Coordenação Institucional do Programa de Residência Pedagógica (RP), no uso de suas atribuições, torna público o Edital n.º 19/2021- PROG/UEMA de retificação do Edital n.º 45/2021-PROG/UEMA - Chamada Pública para seleção de alunos no âmbito do Programa de Residência Pedagógica da UEMA, considerando a prorrogação da inscrição dos interessados (as) na composição de vagas, conforme o edital da CAPES n.º 01/2020.

Onde se lê:

7 DO CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES DO EDITAL

Atividade	Data
Início das inscrições	22/02/2021
Prazo final para o envio das inscrições	05/03/2021
Divulgação do resultado preliminar	19/03/2021
Prazo recursal	22/03/2021
Resultado final	29/03/2021

Leia-se:

7 DO CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES DO EDITAL

Atividade	Data
Início das inscrições	08/03/2021
Prazo final para o envio das inscrições	16/03/2021
Divulgação do resultado preliminar	19/03/2021
Prazo recursal	22/03/2021
Resultado final	29/03/2021

2. Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 45/2021-PROG/UEMA.

São Luís, 8 de março de 2021.

Profa. Dra. Fabíola de Jesus Soares Santana
Pró-Reitora Adjunta De Graduação

Visto:

Prof. Dr. Gustavo Pereira da Costa
Reitor